



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
м.Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

28.09.2020

№ 13

Про попередження виникнення
надзвичайних ситуації на території
Коростишівської міської ради під час
паводкового періоду у 2020 році

З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій та оперативного реагування на їх наслідки на території Коростишівської міської ради під час проходження льодоходу, паводку у 2020 році та керуючись п.п.6, п.б, ч.1 ст.33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Утворити штаб з попередження виникнення надзвичайних ситуацій на території Коростишівської міської ради під час паводкового періоду у 2020 році у наступному складі:

Підкевич
Едуард Володимирович - перший заступник міського голови, голова штабу

Лукомський
Михайло Юрійович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови штабу

Наумов
Олексій Геннадійович - головний спеціаліст-інспектор праці міської ради, секретар штабу

Члени штабу:

Гаяс
Юрій Броніславович - головний інженер ДРП Коростишівської філії Житомирської ДЕД ДП «Житомироблаводор» (за згодою)

- Загарія Ігор Станіславович - начальник відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства та благоустрою міської ради
- Неруш Віктор Іванович - начальник Коростишівського РЕМу ПАТ «ЕК «Житомиробленерго» (за згодою)
- Польська Людмила Антонівна - головний гідротехнік Радомишльського міжрайонного управління водного господарства (за згодою)
- Прищепа Володимир Федорович - директор КП «Коростишівська комунальна служба»
- Романюк Микола Володимирович - начальник Коростишівського районного сектору Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Житомирській області (за згодою)
- Снітко Віктор Георгійович - директор МКП «Водоканал»
- Чернявський Вячеслав Вікторович - директор КП «Коростишівський комунальник»

2. Затвердити План заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій та оперативного реагування на їх наслідки на території Коростишівської міської ради під час паводкового періоду у 2020 році, що додається.

3. Виконавчому комітету міської ради, керівникам комунальних підприємств, рекомендувати іншим установам, організаціям, підприємствам, незалежно від форми власності, забезпечити реалізацію Плану заходів у встановлені терміни.

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Перший заступник
міського голови



Е.В. Підкевич

Додаток
до рішення виконавчого комітету
міської ради

28.04.2020 № 13

ПЛАН

заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій та оперативного реагування на їх наслідки на території Коростишівської міської ради під час паводкового періоду у 2020 році

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Примітка
1	З урахуванням попередніх оцінок та кліматичних екстремумів на території міської ради відкоригувати карти-схеми зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пропуском льодоходу, весняних паводків. Визначити об'єкти життєзабезпечення населення, енергетики, зв'язку та ін., що можуть зазнати негативного впливу та розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час пропуску льодоходу, паводку.	Виконавчий комітет міської ради, в.о. старости, підприємства, установи, організації, незалежно від форми власності	До 13.03.2020 року	
2	Провести розрахунок сил та засобів, що плануються залучити до здійснення запобіжних заходів та виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій внаслідок проходження льодоходу, паводку.	Виконавчий комітет міської ради, в.о. старости	До 13.03.2020 року	
3	Відпрацювати порядок доведення попереджень і оповіщень до населення та керівників усіх рівнів про можливу загрозу паводків і повені та їх масштабів.	Виконавчий комітет міської ради, в.о. старости	До 13.03.2020 року	
4	Визначити та забезпечити необхідну кількість аварійного запасу паливно-мастильних, будівельних та сипучих матеріалів, шанцевого інструменту для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.	МКП «Водоканал» (Снітко В.Г.), КП «Коростишівський комунальник» (Чернявський В.В.), КП «Коростишівська комунальна служба» (Прищеп В.Ф.), ДРП Коростишівська філія Житомирської ДЕД ДП «Житомироблавтодор» (Галяс Ю.Б., за згодою), орендарі (балансо-утримувачі) водних об'єктів	До 13.03.2020 року	
5	Визначити перелік спеціалізованої техніки, що може	МКП «Водоканал» (Снітко В.Г.), КП	До 13.03.2020 року	

	використовуватися під час заходів з ліквідації наслідків підтоплення територій підпорядкованих населених пунктів. Забезпечити належний технічний стан визначеного автотранспорту.	«Коростишівський комунальник» (Чернявський В.В.), КП «Коростишівська комунальна служба» (Прищеп В.Ф.), Коростишівський РС УДСНС України в Житомирській області (Романюк М.В.) (за згодою)		
6	Провести моніторинг щодо наявних плавзасобів на підпорядкованій території. Вжити заходів щодо заключення договорів з власниками засобів на їх використання при виникненні надзвичайних ситуацій.	Виконавчий комітет міської ради, в.о. старости	До 13.03.2020 року	
7	Провести роботи з розчистки решіток зливної каналізації вулиць, доріг міста та підпорядкованих сільських населених пунктів.	КП «Коростишівський комунальник» (Чернявський В.В.), ДРП Коростишівська філія Житомирської ДЕД ДП «Житомироблавтодор» (Галяс Ю.Б., за згодою)	До 13.03.2020 року	
8	Уточнити маршрути обходу мостів та ділянок вулиць на випадок можливого їх пошкодження або розливу паводків.	КП «Коростишівський комунальник» (Чернявський В.В.), ДРП Коростишівська філія Житомирської ДЕД ДП «Житомироблавтодор» (Галяс Ю.Б., за згодою)	До 13.03.2020 року	
9	Провести необхідні роботи щодо розчищення та забезпечення забору води з природних джерел під час повені.	КП «Коростишівський комунальник» (Чернявський В.В.), в.о. старости, підприємства, установи, організації, що визначені закріпленими за джерелами	До 20.03.2020 року	
10	Опрацювати питання підвозу питної води на випадок підтоплення територій.	Виконавчий комітет міської ради, МКП «Водоканал» (Снітко В.Г.)	До 20.03.2020 року	
11	Здійснювати контроль за рівнем води в річках, озерах, ставках, тощо. У разі загрози виникнення підтоплення, оперативно інформувати голову штабу з попередження виникнення надзвичайних ситуацій.	Головний гідротехнік Радомишльського міжрайонного управління водного господарства (Польська Л.А. за згодою), КП «Коростишівський комунальник» (Чернявський В.В.), в.о. старости, орендарі (балансоутримувачі) водойм	Постійно Негайно	
12	Організувати посилений контроль за санітарно-епідеміологічною обстановкою при підтопленні населених пунктів і територій та після спаду води. Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів та реактивів для очищення, знезараження питної води та проведення посиленого	Управління Держпродспоживслужби у Коростишівському районі, Коростишівське міжрайонний відділ ДУ «Житомирський центр лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», МКП «Водоканал» (Снітко В.Г.)	Постійно До 13.03.2020 року	

	лабораторного контролю та державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження повені та паводків.			
13	Внаслідок підтоплення територій мікрорайону «Троян» в м.Коростишів оперативно провести відключення артсвердловини та переключити водозабір на водопостачання з резервних артсвердловин, котрі не зазнали підтопленнь.	МКП «Водоканал» (Снітко В.Г.)	У разі потреби	
14	Забезпечити проведення спостережень за розвитком меж підтоплення та здійснювати оперативні заходи щодо відключень об'єктів електричної мережі, мережі газопостачання, задля мінімізації наслідків надзвичайних ситуацій	Коростишівський РЕМ (Неруш В.І., за згодою), ПАТ «Коростишівгаз» (Кондратюк Ю.В., за згодою)	У разі потреби	
15	Визначити тимчасові пункти для розміщення населення, майна, помешкання яких можуть зазнати підтоплення.	Виконавчий комітет міської ради, в.о. старости	До 15.03.2020 року	
16	Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу через місцеві засоби масової інформації з мешканцями територіальної громади щодо правил поведження під час паводкового періоду.	Виконавчий комітет міської ради, в.о. старости	Постійно	

Перший заступник міського голови



Е.В. Підкевич